

Véget ért a 31. Alter-Native Nemzetközi Rövidfilmfesztivál

Marosvásárhelyi filmmaraton



Muhi Zsófia és Bernáth Szilárd

Fotó: Nagy Tibor

Több mint három évtizedes múlttal az Alter-Native Nemzetközi Rövidfilmfesztivál a marosvásárhelyi kulturális kínálat része és rangos filmszemle lett, semmivel sem maradvány le a más országokbeli hasonló rendezvények mögött, ezt a benevezett filmek mennyisége, minősége is tükrözi. A filmvetítést több éve kiegészítik az alternatív képzőművészeti és színházi

produkciók és nem utolsósorban a szervezők arra törekednek, hogy bemutassák a legújabb román és magyar játékfilmeket.

Vajda György

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron!

Megemlékezés a nemzeti gyásznapon

A megtört emberéleteket tett tönkre, családokat szakított szét, de a hazaszeretet lángját nem tudta kioltani. A szovjet uralom koporsójába az első szeptemberrel verte be '56 népe. A magyar nemzet megmutatta a világnak a kommunista rendszer igazi arcát, ami megpecsételte a rendszer sorsát – fogalmazott az államtitkár.

2.

Kevesebb hibával, de ötlettelennül

Nem sikerült nyernie a Sepsi OSK-nak a Petrolul 52 Ploiești ellen a labdarúgó Szuperliga 15. fordulója: hazai környezetben gól nélküli döntetlenre zárult a találkozó.

4.

Világbajnok a román mini-futball-válogatott

Dramai küzdelemben, büntetőrúgással 12-11-re legyőzte szombaton a román minifutball-válogatott Kazahsztán együttesét, és megszerezte az aranyérmét az egyesült arab emírségekbeli Rász el-Haimában rendezett világbajnokságon.

5.

OPTICA OPTOFARM

SZOLGÁLTATÁSAINK

- ingyenes szemüveg felírás számítógépes szemvizsgálattal
- látásjavítás szemüveggel és kontaktlencsével
- szembetegségek diagnosztizálása és kezelése
- optikai koherencia tomográfias vizsgálat (OCT)
- színtévesztés (daltonizmus) diagnosztizálása és javítása (speciális szemüvegekkel)
- legmodernebb készülékekkel végzett szemnyomásmérés
- zöldhályog és retina elváltozások diagnosztizálása és kezelése (lézeres fotokoagulációs kezelés)
- szürkehályog műtétek járóbetegként (ultrahangos fakoemulszifikációs technológiával)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek alkalmazottainak (szerződéssel külön kedvezmények)
- gyerekvizsgálatok speciális autorefraktométerrel (kellemetlen pupillatágítás nélkül, kontakt nélkül)

www.facebook.com/optica.optofarm

www.optofarm.ro/index.php/hu

Aktuális

Melléfogott az oktatási minisztérium

Bodolai Gyöngyi

Diákok és szülők vették örömmel tudomásul, hogy az új iskolai évtől szép összeg jár azoknak a tanulóknak, akik 8-as és 10-es közötti tanulmányi/felvételi átlagot értek el, ugyanis érdemösztöndíjban, akik pedig 9-es és 10-es átlagot értek el, tanulmányi ösztöndíjban részesülnek. Az idei tanévtől az érdemösztöndíj összege 450 lej havonta, ami jól jön bármely családban. Az is ismeretes, hogy a nehéz anyagi helyzetben élő diákoknak szociális ösztöndíj jár, ami havi 300 lejt jelent.

A közoktatási minisztérium közlése szerint a múlt tanévben 260.500 érdemösztöndíjat, 92.000 tanulmányi ösztöndíjat és 389.490 szociális ösztöndíjat kaptak a romániai iskolások.

Idén októberben 461.700-ra növekedett az érdemösztöndíjas diákok száma, és még nagyobb mértékben, 738.800-ra a szociális ösztöndíjra jogosultaké.

A megnövekedett diákszámot, úgy tűnik, sokallta a közoktatási tárca, és megszabta, hogy az egyes osztályok diákjainak a 30 százaléka részesülhet érdemösztöndíjban az éves tanulmányi/felvételi átlaguk szerinti csökkenő sorrendben. Hogy mi volt az oka? Nos, az élenjáró iskolákban egész osztályoknak járt volna az érdemösztöndíj, mivel 9-esen felül van valamennyi diák tanulmányi átlaga. Ezt értékelni kellett volna, és akinek jár, azoknak a gyermekeknek folyósítani az ösztöndíjat, hiszen sajnos vannak olyan

(Folytatás a 2. oldalon)

NOVEMBER

6., hétfő

A Nap kel
7 óra 10 perckor,
lenyugszik
17 óra 1 perckor.
Az év 310. napja,
hátravan 55 nap.

**Isten éltesse!*

Ma LÉNÁRD,
holnap REZSŐ napja.

IDŐJÁRÁS
Többnyire napos
Hőmérséklet:
max. 17 °C
min. 3 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	3, 23, 1, 24, 25 + 12	NOROC PLUS: 2 0 4 4 7 5
LOTO 40	2, 40, 29, 33, 14, 30	SUPER NOROC: 8 6 8 5 1 4
LOTO 60	5, 37, 17, 46, 26, 30	NOROC: 7 4 8 7 6 3 3

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Hetvenöt éves a marosvásárhelyi magyar gyógyszerészképzés

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztálya megszervezi a Hetvenöt éves a marosvásárhelyi magyar nyelvű gyógyszerészképzés című kétnapos ünnepi megemlékezést. A rendezvény A magyar tudomány napja Erdélyben égisze alatt november 10-én és 11-én a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem Stúdió Színházának termében (Köteles Sámuel utca 6.) zajlik. A szervezők a Marosvásárhelyi Gyógyszerészeti Kar egykori és aktív tanárait, munkatársait, a kar végzettjeit és az érdeklődőket is várják. A rendezvény november 10-én 17 órakor kezdődik.

Ősbemutató a Nemzetiben

November 15-én, szerdán 19 órától a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata bemutatja Székely Csaba Az igazság gyertyái című történelmi drámáját a színház termében. Rendező Sebestyén Ábá, zeneszerző Cári Tibor. A darab a Bözödújfaluban élt székely szombatosok életét, szokásait eleveníti fel, illetve az ebből fakadó drámát mutatja be, amikor az 1940-es években szembesülniük kellett a zsidó törvényekkel. Jegyvásárlás a Nemzeti Színház nagytermi jegypénztárában (nyitvatartás hétköznapokon 9 és 19 óra között, a helyszínen előadás előtt egy órával), valamint a Biletmaster oldalán.

Ványa és Ő

Patrice Pavis Ványa és Ő című előadása látható november 6-án, hétfőn 18 órakor a marosvásárhelyi Stúdió Színházban. A művet Patkó Éva fordította és állította színpadra.

Berecz András előadása a Spectrum Színházban

November 10-én, pénteken este 7 órától Berecz András Mese a muzsikáról, avagy Száz marha – egy lantért című kalandos, vidám ógörög zenefilozófiai előadásával örvendeztetni meg a marosvásárhelyi Spectrum Színház közönségét. Helyfoglalás a 0744-301-875-ös telefonszámon. A jegyek a Spectrum Színház jegypénztárában válthatók ki hétköznaponként 9 és 13 óra között.

Zongoraest

November 6-án, hétfőn 19 órakor zongoraestre várják a klasszikus zene kedvelőit a Kultúrpalota kistermébe. A Marosvásárhelyi Állami Filharmonia és a Gheorghe Dima Zeneakadémia közös szervezésében sorra kerülő esten Marta Cârlejan tanítványainak zongorajátékát hallgathatja a nagyrészt.

Nagybányai remekművek a marosvásárhelyi Várgalériában

November 8-án, szerdán 17 órakor nyílik meg a világhírű nagybányai festőiskola egyedülálló alkotásaiból összeállított Nagybányai remekművek című kiállítás Marosvásárhelyen, a Várgalériában. A tárlat 2024. január 7-ig látogatható keddtől vasárnapig 10–18 óra között. A belépés díjtalan.

Hírszerkesztő: Mezey Sarolta

Megemlékezés a nemzeti gyásznapon

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire azért kell emlékeznie minden nemzedéknek, mert volt bátorságuk felszólalni a szabadság érdekében és az elnyomás ellen – mondta Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára a PestiSrácok internetes lap és az OIKOSZ Alapítvány által szervezett Halhatatlanok napja című november 4-i megemlékezésen szombaton, Budapesten.

Potápi Árpád János hangsúlyozta: a szabadságharcosok mindezt úgy tették, hogy szembeálltak a világ egyik legerősebb hadseregével.

A magyar szabadságharcosok elavult fegyverekkel, dióvéronak csúfolt puskákkal harcoltak, vagy éppen üres hordókkal, üttestre rakott lefestett tányérokkal, lefordított tepsikkel, pala-

csintasütőkkel vezették félre a szovjeteket, éppen annyi időre, amíg egy Molotov-koktéllal sikerült hatástalanítani őket – mondta.

Az államtitkár egy forradalmár, Kajtár Imre szavait idézve azt mondta, „harcoltak, mert bennük élt a hazaszeretet”.

1956-ban a magyar szabadságharcosok életük árán is megvédték volna a függetlenséget és a szabadságot, sőt sokan az életüket is adták a magyar szabadságért, a haza függetlenségéért. Voltak, akik a harcokban haltak meg, voltak, akik a megtorlások során, voltak, akik túléltek, de egész életükben megpróbálták elsorvasztani őket, és voltak, akik elmenekültek mindezek elől – emlékeztetett.

A hazaszeretet 1956 októberében Magyarország szabadságáért lobbant lángra, és ez a láng novemberben sem hunyt ki, a sortűzek, a városi harcok

csak olajat öntöttek a tűzre – tette hozzá.

A megtorlás emberéleteket tett tönkre, családokat szakított szét, de a hazaszeretet lángját nem tudta kioltani. A szovjet uralom koporsójába az első szeptemberi sikerrel verte be '56 népe. A magyar nemzet megmutatta a világnak a kommunista rendszer igazi arcát, ami megpecsételte a rendszer sorsát – fogalmazott az államtitkár.

„Legyünk méltók mi is '56-hoz, megőrizve magunkban és közösségeinkben a hazaszeretetet és a nemzeti összetartozást, így '56 hősei valóban halhatatlanok lesznek minden nemzedék emlékezetében” – hangsúlyozta az államtitkár, kiemelve, hogy a kormány ma is küzd azért, hogy ne idegen birodalmi érdekek, hanem a nemzet érdeke jusson érvényre. (MTI)



Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára beszédet mond a PestiSrácok.hu és az OIKOSZ Alapítvány Halhatatlanok napja című megemlékezésén. Fotó: MTI

Aktuális

Melléfogott az oktatási minisztérium

(Folytatás az 1. oldalról)

sakközépiskolai osztályok, ahol a diákok többsége 5-ösön aluli tanulmányi átlaggal jutott be. Ennek ellenére a diákok 30 százaléka, pontosabban az első 30, néhol az 1-est alig meghaladó tanulmányi átlaggal, ösztöndíjban részesült.

Amikor kiderült, hogy tanulmányi átlaguk szerint az ösztöndíjra valóban jogosult diákok jó része elesett az ösztöndíjtól, miközben egyesek 5-ösön aluli tanulmányi átlaggal megkapták, kitört a felháborodás. Sokan a miniszter asszony hozzá nem értését kifogásolták. A szaktárca viszont azzal próbálta kimagyarázni a roppant kényelmetlen helyzetet, hogy „az egyéni tanulás és a konstruktív verseny ösztönzése volt a célja, továbbá a társadalmi különbségek csökkentése, valamint a tanulók or-

szágos tanulmányi átlagának a javítása, az eltérő tanulási feltételeket figyelembe véve”.

A magyarázattól vált közfelháborodás célpontjává az oktatásügy vezérkara, amint az a megjegyzésekből kiderül. És újra nagyon aktuális lett, hogy a képességvizsgálattal kezdeni kellene valamit, ahogy a szakoktatásbeli elméleti követelményekkel is, ahol a szakismeretekre kellene helyezni a hangsúlyt, hogy az ösztöndíjban részesülő, de alig ötös fölért teljesítő szakközépiskolás diákok többsége – helyenként egész osztályok – le tudják tenni az ő színvonalukra méretezett cikluszáró érettségi vizsgát.

Azokat pedig valóban jutalmazni kellene, akik kilences átlagon felül teljesítenek, függetlenül attól, hogy hányan vannak egy osztályban. Nincs olyan sok elit iskola az országban, hogy ezek diákjait ne tudnák a megérdemelt anyagi elismerésben részesíteni.

Várjuk a minisztérium legújabb közleményének hatását, amely szerint „a gyermek érdekének és a méltányosság elvének figyelembevételével” megvizsgálják az ösztöndíjak odaítélésének módszertanát javító javaslatokat. Annál is inkább, mert ennek megnyugtató megoldására a szaktárca kapja a minősítést.

RENDEZVÉNYEK

Gyöngykoszorú-találkozó Mezőbádon

November 11-én lesz Mezőbádon a XIV. Gyöngykoszorú-találkozó. A rendezvény 13 órakor ünnepi istentisztelettel kezdődik, majd 14 órakor a csoportok előadása következik a kultúrotthonban, 16 órától táncház.

Muzsikál Bartis Zoltán és az Üver zenekar. Szervező a helyi Csipkebogyó néptáncsoport.

Hangverseny a palotabálon

November 10-én, pénteken este palotabált tartanak a Kultúrpalota nagytermében. A különleges eseményen 18.30-tól hangverseny lesz, amelyen a Marosvásárhelyi Állami Filharmonia szimfonikus zenekarát Pablo Boggiano ausztriai karmester vezényli, szólisták: Cristina Vlaicu szoprán és Nemes Tibor tenor.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroška, Vajda György. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Mircea Lucescu távozott a Dinamo Kijev vezetőedzői tisztéből

Mircea Lucescu lemondott vezetőedzői tisztéről, amelyet a Dinamo Kijev futballcsapatánál töltött be – adta hírül az Ukrinform hírügynökség.

A 78 éves román szakember 2020 óta irányította az ukrán együttest. Távozását azután jelentette be, hogy a Dinamo péntek este hazai pályán 1-0-ra kikapott a Sahtar Donecktól, és 10 mérkőzés után a hetedik helyen áll az országos bajnokságban.

Lucescu, aki első kijevi idényében megnyerte az ukrán bajnokságot, a kupát és a szuperkupát egyaránt, 2004 és 2016 között a Sahtar edzője volt, irányításával nyolcszoros ukrán bajnok és hatszoros kupagyőztes lett a csapat, amellyel UEFA-kupát is nyert.

Mircea Lucescu korábban szövetségi kapitánya volt Románia és Törökország válogatottjának, mindkét országban több klubcsapatot is irányított, de olasz és orosz együtteseknél is sikerrel dolgozott



Fotó: UEFA

több mint 44 évnyi edzői pályafutása alatt. Amint azt a Román Labdarúgó-szövetség honlapján kiemelték: Mircea Lucescu csak a Sahtarral 22 trófeát gyűjtött, nála többet edzőként csak Sir Alex Ferguson (49) és Pep Guardiola (36) szerzett.

Újabb csattanó az alapszakasz első felének végére

Bálint Zsombor

Szép lassan hozzászokhatunk, hogy a 4. ligás labdarúgó-bajnokságban szinte minden fordulóban születik egy-egy váratlan eredmény. A II. csoportban magabiztosan vezető Marosszentkirály-Náznánfalva nem tudott nyerni hazai pályán, így az alapszakasz felénél váratlanul át kellett engednie a csoport első helyét a Marosvásárhelyi ASA-nak, amely jobb gólkülönbségével megelőzte a riválist. Szintén a II. csoportban Szovátán is meglepetés született, hiszen Nyárádszereda első győzelmét a bajnokságban idegenben aratta. Így a teljes mezőnyben egyetlen nyeretlen csapat maradt, az I. csoportban Segesvár, amely most is kilencet kapott a forduló előtt utolsó előtti helyen álló ellenféltől.

Az I. csoportban egyébként nem teljes az alapszakasz első felének rangsora, hiszen egy fontos mérkőzést december elejére, az idény utolsó fordulójára halasztottak, azonban Marosludas vezető helyét amúgy sem veszélyeztethették volna.

Az alapszakasz első fele véget ért tehát, az idény azonban nem, még a téli szünet előtt lejátszanak három fordulót a

viSSZAVÁGÓKBÓL is. Szombaton itt az alkalom tehát, hogy Radnót visszavájon Mezőrűcsnek, amelytől kikapott az első fordulóban, és az ASA is kiköszörülje a csorbát az Athletic ellen a kezdő forduló döntetlenje után.

Eredményjelző

4. liga, 9. forduló:

* I. csoport: Mezőrűcsi Cămpia – ASF Mezőpágocea 3-2, ACS Búzásbesenyő – Segesvári CSM 9-2, Marosludasi Mureşul – Dicsőszentmártoni Chimica 4-0. A Dicsőszentmártoni A&A Grup – CS Radnót mérkőzést december 2-án játsszák. A Dánosi Gaz Metan állt. Az élen: 1. Marosludas 21 pont, 2. Mezőrűcsi 16,

* II. csoport: ACS Szováta – ACS Nyárádszereda 1-2, Erdőszentgyörgyi CSO – Marosvásárhelyi Athletic 2-4, Marosvásárhelyi ASA – Magyarói Vitorul 5-1, ACS Marosszentkirály-Náznánfalva – Marosvásárhelyi Academica Transilvania 1-1. Az ACS Mureşul Marosoroszfalu állt. Az élen: 1. ASA 19 pont (22-7), 2. Marosszentkirály-Náznánfalva 19 (23-9).

Világbajnok a román minifutball-válogatott

Drámai küzdelemben, büntetőrúgással 12-11-re legyőzte szombaton a román minifutball-válogatott Kazahsztán együttesét, és megszerezte az aranyérmet az egyesült arab emírségekbeli Rász el-Haimában rendezett világbajnokságon.

A rendes játékidő vége előtt 13 perccel még a kazahok vezettek Mircea Ungur öngólja (24. perc) és Avel Tarjanov találata (37. perc) után. A román válogatott azonban egyenlítőni tudott Balogh Marius duplájával (49., 50.).

A hosszabbításban nem esett gól, így a bün-

tetőpárba következett. A román csapatnak három alkalma is volt megszerezni a győzelmet, miután a kazahok büntetőt vétettek, de Mircea Ungur, Mircea Popa és Gabriel Dumitrascu sem tudott betalálni. A győztes gólt végül Bogdan Covaci szerezte a 30. büntetőrúgással, miután előzőleg a kazah Evgheni Biriukov nem tudta bevenni Dragoş Niţu hálóját.

A román válogatott a csoportjában Szudánal (10-1), Spanyolországgal (3-2) és az Egyesült Államokkal (0-0) mérkőzött meg. A nyolcaddöntőben Thaiföldet 7-0-re, a negyeddöntőben az Egyesült Arab Emírségeket



Fotó: a román minifutball-szövetség közösségi oldala

2-0-ra, az elődöntőben Magyarországot 3-0-re múlta felül. A 2016-os európai bajnok Kazahsztán Azerbajdzsán legyőzésével (3-2) jutott be a fináléba.

Románia korábban két bronzérmet szerzett

a világbajnokságon, 2015-ben az Egyesült Államokban és 2019-ben Ausztráliában.

A minifutballt 5+1-es felállásban, 4x2 méteres kapura játsszák kispályán, a játékidő 2x25 perc.

Bronzérmes a magyar csapat

A magyar minifutball-válogatott bronzérmet szerzett az egyesült arab emírségekbeli Rász el-Haimában rendezett világbajnokságon. Nagy Lajos csapata szombaton Azerbajdzsánnal csapott össze a dobogóért, és remek játékkal 3-1-re nyert. Ez a magyar minifoci történetének első vb-érme.

A válogatott a csoportkörben Portugáliát 1-0-ra, Líbiát 2-1-re, Szerbiát 1-0-ra győzte le, majd a nyolcaddöntőben 3-0-ra nyert Egyiptom ellen, a nyolc között pedig 1-0-ra verte Szlovákiát. A pénteki elődöntőben aztán 3-0-ra alulmaradt Romániával szemben.

Kezd lemaradni a Nyárádtó

A második mérkőzését sem tudta megnyerni a Nyárádtói Unirea 2018 Florentin Petrével a kispadon, így egyre jobban leszakad az élen álló rivális Besztercei Gloriától és ACS Medgyestől, amelyek megnyerték a hétvégi találkozójukat. Igaz, hazai pályán játszottak, míg Nyárádtónak a 3. helyezett Gyulafehérvári CSU otthonában kellett pályára lépnie. A gyulafehérvári döntetlennel azonban a nyárádtóieknek ez már a negyedik mérkőzésük, amelyen nem tudtak nyerni.

A találkozó tétje amúgy a házigazdáknak is a kapaszkodás volt az élen állókhöz, ők is kezdtek jobban, először Šerban révén veszélyeztettek, majd meg is szerezték a vezetést Kilyén fejesével. Miután Gál védte Fülöp lövését és Lupunak kellett közbelépnie Pinteá labdájánál, a 36. percben Astafei egyenlített, kihasználva Gál hibáját. Szünet előtt Astafei kihagyott egy hatalmas lehetőséget, hogy csapata átvegye a vezetést, fejese azonban kevéssel elkerülte a kaput.

A második félidőben ismét mindkét csapatnak voltak helyzetei. Fülöp fejese csak alig szállt fölé, majd Lupu lépett közbe a házigazdák két lövésénél. A 79. percben Gál bravúros védekezője őrizte meg érintetlenül a gyulafehérvári kaput Astafei lövésénél, majd a hosszabbítás perceiben Lupu avatkozott kétszer is közbe, a 90+2. percben Kilyén lövését a léccel alól hártotta.

Nyárádtó szombaton a sereghajtó Kolozsvári Viitorul fogadja, és a folytatásban már nem engedhet meg magának újabb ballépéseket, ha versenyben akar maradni a célkitűzés teljesítéséért.

Eredményjelző

3. liga, IX. csoport, 11. forduló: Beszterce-naszódi Gloria 2018 – Szászrégeni CSM Avântul 1-0, Kolozsvári Viitorul – Alsógáldi Industria 0-2, ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSM Unirea 2-1, Gyulafehérvári CSU – Nyárádtói Unirea 2018 1-1, ACS Medgyes – Kudzsi Metalurgistul 2-0.

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, 11. forduló: Gyulafehérvári CSU – Nyárádtói Unirea 2018 1-1 (1-1).

Gyulafehérvár, Vár stadion. Vezette: Marius Chioran (Szászfenés) – Ioan Georgiu (Dés), Ionuţ Sabou (Kolozsvár). Ellenőrök: Lucian Ţiţii (Nagyszében), Ciprian Mardan (Fogaras).

Gyulafehérvári CSU: Gál – Kilyén, Niakate, Popa, Boldea, M. Šerban (58. Kouadio), Giurgiu, Pinteá (90+2. Cissé), Bucurică (46. Vasinc), Bidulescu (58. Trifu), Serebe (74. Anghel).

Nyárádtó: Lupu – Todoran, Coza, A. Popa, Suslak, Amancio (60. Oltean), Bálint (60. Trif), Savin, Barstan (90. Bodor), Fülöp, Astafei.

Gólszerzők: Kilyén (24.), illetve Astafei (36.).

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, 11. forduló: ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSM Unirea 2-1 (2-1).

Marosvásárhely, vikendtelepi labdarúgópálya. Vezette: Roxana Timiş (Nagyszében) – Marius Matica (Nagyvárad), Alexandru Bogdănel (Nagyvárad). Ellenőrök: Iulian Szekely (Kolozsvár), Mihail Băcescu (Brassó).

ACS: Kis – Bărbăuş, Dumbrăvean, Csáki, Caliani, Csala R., Gliga, Greu, Moldován, Preklet, Todoran. Cserék: Negruşa, Csala T., Kiss, Moraru, Oprea, Osei, Precup, Sárközi.

CSM Unirea: Stoian – D. Nistor, Vomir, E. Codrea, Ciau, Boldea, Málnă, Cristea, Istrate, Roşu, Frăsineanu. Cserék: Stanciu, Andrei, Suci, M. Codrea, Raicea, Raţ, Grozav, R. Nistor, Bărdea.

Gólszerzők: Todoran (38.), Greu (45+2.), illetve Frăsineanu (42.).

Az Unirea volt edzőjével nyert az ACS

Ebben a bajnoki idényben premierként két egymás utáni győzelmet aratott az ACS Marosvásárhely a labdarúgó 3. liga IX. csoportjában. Négy forduló ideiglenesség után, amelyekben Fekete Károly kapusedző irányította a csapatot, új edző foglalt helyet a marosvásárhelyi kispadon, mégpedig annak a Flavius Sabăunak a személyében, aki az alapszakasz első felében a Nyárádtói Unireát irányította. Amúgy Sabău már a múlt héten sem vezette Nyárádtót, de még nem ült le az ACS Marosvásárhely kispadjára sem, talán mert nem akart egyből volt csapata ellen kezdeni, ám a hírek szerint hozzájárult a marosvásárhelyiek nyárádtói sikeréhez is.

A klub közösségi oldalának adott interjúban Sabău elmondta, stabilizálni akarja a csapat helyzetét az idén, hogy jövőre sokkal ütőképesebb együttest alakítson ki. (Valami ilyesmit mondott a tavaly Sütő Szilárd is, aztán az első hat fordulóban öt vereséggel kezdett.)

A Gyulafehérvári CSM Unirea elleni mérkőzésen minden lényeges dolog az első félidő utolsó néhány percében történt. Először Todoran szerzett előnyt a házigazdáknak, erre a vendégek szinte azonnal válaszoltak Frăsineanu révén, de a szünet előtt a csapatkapitány Răzvan Greu ismét előnyhöz juttatta a csapatát, és ezt az előnyt a második félidő végéig megtartották.

A marosvásárhelyi csapatnak, úgy tűnik, sikerült kilábalnia a hullámvölgyből, a két forduló alatt szerzett hat pontnak köszönhetően pedig előlépett a tabella 7. helyére. A következő fordulóban a Kudzsi Metalurgistul otthonában lép pályára.

A negyedik negyedben állva hagyták az ellenfelet

Bálint Zsombor

Nem ígérkezett könnyűnek a Nagyszebeni CSU elleni mérkőzés a marosvásárhelyi városi sportklub férfi kosárlabdázói számára két elvesztett mérkőzés után, különösen, hogy az ellenfél viszont öt meccsből négyet megnyert. A találkozó után azonban nem is igazán értjük, miért gondoltuk Nagyszeben annyira félelmetesnek.

A vendégek egyik adójának a kötelező két belföldi egyikeként az a Rareș Uță számát, aki Marosvásárhelyről indulva spanyolországi akadémiákon pallérozódott, és nevelődőzöje, George Trif ellen lépett most pályára. Ezúttal is a leggőlerősebb játékos volt a nagyszebenieknek, azonban palánk alatt nem tudta mindig érvényesíteni a magassági fölényét. A CSM-től Gajović játszott ezúttal nagy kedvvel, nem csak csapata legtöbb pontját szerezte, de a lepattanásban is a legjobb volt a mezőnyből hat labdával, megelőzve a sokkal magasabb társakat vagy ellenfeleket. Meg kell említeni azt is, hogy Lowrance nem vétett dobást ezen a meccsen: mind a hat kísérletből betalált, kétszer a félkörön túlról.

A találkozó elején, az első szebeni pontok után 11-0-s hazai sorozat következett, az előny azonban az első negyed végére szinte teljesen el is olvadt. A folytatásban ismét a CSM húzott el 9 pontra, nagyszűnetig azonban az ellenfél újra szorosabbá tette a meccset, aztán pedig a harmadik negyed közepére egyenlített is. Ebben a negyedben amúgy nagyon sok támadás maradt ki mindkét részcsoporttól, így igen fontos lélektani pillanat volt, amikor 44:44 után Gajović ismét vezetést szerzett a házigazdának.

A negyedik negyed kiegyensúlyozottan ígérkezett, de 56:52 után három hazai tripla következett zsinórban (Lowrance kétszer és Bölöni), majd három további kétpontos, a 15-0-s roham után pedig Nagyszeben számára már nem volt visszaút a meccsbe.

A találkozónak amúgy nem csak a két csapat volt a szereplője, hanem az eredetileg kijelölt Marius Olaru helyett beugró Marius Ciulin játékvezető is főszerepet vívott ki magának teátrális, fontoskodó, sokszor derültséget vagy éppen bosszúságot okozó



Fotó: Nagy Tibor

ítéleteivel. Ismerjük el, a marosvásárhelyi együttes ezúttal nem panaszkodhat a játékvezetésre.

A statisztikák kiegyensúlyozott adatokat mutatnak, a dobások nagyobb pontossága azonban (mezőnyből: 53-48%), különösen a távoli kísérletek esetében, a hazai irányba billentette a mérleget.

A marosvásárhelyi csapat legközelebb pénteken, Craiován lép pályára, az ellen a csapat ellen, amely hét forduló során eddig csupán három mérkőzést játszott, és nincs kitűzve a halasztások bepótlásának időpontja sem. Mindhárom meccset elvesztette, így vélhetően a CSM ellen próbálja majd megtörni a jeget.

Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, 7. forduló: *Marosvásárhelyi CSM – Nagyszebeni CSU 80:66 (21-18, 19-18, 13-11, 27-19).*

Marosvásárhely, Simon László-sportcsarnok, 1100 néző. Vezette: Marius Ciulin (Konstanca), Cristian Trofim (Temesvár), Sorin Drugău (Brassó). Ellenőr: Viorel Constantinescu (Kolozsvár).

Marosvásárhely: Gajović 14 pont (1), Lowrance 14 (2), Jeremić 13 (2), Person 12 (1), Sánta 10, Martinić 9 (1), Paliciuc 3 (1), Bölöni 3 (1), Borșa 2. Kispadon: Mureșan, Solyom, Engi-Rosenfeld.

Nagyszeben: Uță 11 pont, Barro 10, Ivanov 10 (2), Pratt 9 (1), Dragoste 9 (1), Gavrioloia 6 (2), Mincsev 5 (1), Kuti 4, Banciu 2. Kispadon: Bădițașcu.

Eredményjelző

Férfikosárlabda Nemzeti Liga, 7. forduló:

* *A csoport:* Galaci CSM – Kolozsvári U-BT 100:117, Bukaresti Dinamo – CSO Voluntari 74:69, Bukaresti Laguna Sharks – Brassói Corona 68:72, Zsilvásárhelyi CSM – Bukaresti Rapid lapzártá után. A Temesvári SCM állt. Az előző fordulóból: CSO Voluntari – Temesvári SCM 82:71, Bukaresti Rapid – Bukaresti Dinamo 82:68.

* *B csoport:* Marosvásárhelyi CSM – Nagyszebeni CSU 80:66, CSM Baschet Petrolul Ploiești – Nagyvárad CSM 62:85. A Konstancai CSM – SCM U Craiova találkozót elhalasztották, a Foksányi CSM 2007 – CS Vâlcea 1924 mérkőzést ma játsszák. Az FC Argeș Pitești állt. Az előző fordulóból: Nagyszebeni CSU – Konstancai CSM 79:76.

Újabb vereség a nőknél

Harmadik bajnoki mérkőzését is elvesztette a CSM női kosárlabdacsapata. A kizárólag belföldi játékosokat használó Rapid otthonában a marosvásárhelyi együttes ugyan „visszajött” 21 pontos hátrányából, de az erőfeszítés olyan sokat kivett a játékosokból, hogy a végére elfáradtak, nem bírták a megfeszített tempót, és végül 67:60-ra alulmaradtak.

Próbálták megoldoztatni a bajnokot

Papírforma eredmény született a női röplabda A1 osztály 5. fordulójában a CSU Medicina és a bajnok és BL-csoportkörbe jutott Balázsfalvi Alba Volei közötti mérkőzésen, a vendégek háromjatszmas sikere egy pillanatig sem forgott veszélyben. A hazai csapat azonban mepróbálta nem könnyen megadni magát, időnként egyenlő ellenfélként játszott, sok hosszú labdára kényszerítette az ellenfelet, azonban az ellenfél nagyobb „tüzereje” és időnként áthatolhatatlannak tűnő sánca végül térdre kényszerítette. Rádásul ezúttal a Pongrácz Antal-csarnok alacsonyán fekvő tetőgerendái is inkább a vendégeknek kedveztek, amikor a Medicina védői nem tudták kellően enyhíteni átvételkor az ellenfél bombaerős leütéseit.

A két keret között végül is pontosan az az 5-7 pontos játszmánkénti különbség van, amennyit a végeredmény mutat, és ez azért nem olyan sok a kontinens élvonalához tartozó csapathoz képest. És noha a játszmák eredményei hasonlóak, ezek nem egyformán alakultak. Az elsőben 6-5-ig vezetett a házigazda, majd a szett végén húzta ismét szorosabbra. A másodikban éppen hogy a közepén maradt közel, csak két pontra lemaradva az ellenféltől, 20:22 után azonban már nem tudott pontot nyerni. A harmadik játszma volt a legsimább, bár 12:20 után kétszer hárompontos sorozattal az eredményt szorosabbá tették, folyamatosan azt az érzést keltve, hogy többre képesek, mint amit eddig a bajnokságban mutattak.

A CSU Medicina szombaton a CSO Voluntari otthonába látogat, ahol a kupában már kétszer alulmaradt. (bálint)

Jegyzőkönyv

Női röplabda A1 osztály, 5. forduló: *Marosvásárhelyi CSU Medicina – Balázsfalvi Alba Volei 0:3 (18:25, 20:25, 18:28).*

Marosvásárhely, Pongrácz Antal-csarnok, 250 néző. Vezette: Cristian Botezatu (Karácsonkő), Cristian Ouatu (Karácsonkő). Ellenőr: Florin Dimachi (Galac).

CSU Medicina: Politanszka, Tarța, Cristea, Nedelcu, Rodrigues, Krystle. Liberó: Jeremić (Pogor). Cserék: Postea, Gheți.

Alba Volei: Kočić, Ioan, Partnoi, Biarda, Kockarević, Deák. Liberó: Cojocar (Rampelberg).

Eredményjelző

Női röplabda A1 osztály, 5. forduló: FC Argeș Pitești – Bukaresti CSM 0:3, CSU Medicina – Balázsfalvi Alba Volei 0:3, Brassói Corona – Bukaresti Rapid 0:3, Bukaresti Dinamo – Lugosi CSM 2:3, Bákói Știința CSM – Konstancai CSM 0:3, SCM Târgoviște – CSO Voluntari 2005 lapzártá után. Az előző fordulóból: Balázsfalvi Alba Volei – SCM Târgoviște 2:3.

A vívásról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Szabó Zoltán. A Marosvásárhelyi Egyetemi Sportklub (CSU) edzőjével Szucher Ervin a vívócsapat legújabb hangzatos sikereiről beszélget.

Továbbra is cserejátékos nélkül

Bálint Zsombor

Öt és fél hét szünet után játszott ismét bajnoki találkozót az Arena női kézilabdacsapata, látványos változás azonban ebben az időszakban sem következett be a klub háza táján. A tavalyi keret több kulcsemberét elvesztő alakulat éppen hogy össze tudott szedni annyi játékost, hogy pályára lépjen, ezúttal is csere-mezőnyjátékos nélkül vitte végig a Nagyvárad elleni mérkőzést.

Ilyen körülmények között aligha meglepő, hogy újabb sima vereséget szenvedett. Az első tíz perc után Nagyvárad már 10-2-re vezetett, s innen megengedhette magának, hogy a dupla létszámú teljes keretét használja, így a továbbiakban már annyira nem nőtt a különbség, de nem is csökkent.

Közben hivatalossá vált, hogy a marosvásárhelyi csapattól levonnak 3 büntetőpontot a dévai meg nem jelenés miatt, s tekintve az erőviszonyokat, könnyen előfordulhat, hogy a bajnokságot negatív pontszámmal végzik. Idén még egy mérkőzés vár az Arenára, november 12-én Resicabányára utaznak, azután pedig csak január végén van tervben újabb forduló, amikor a Temesvári CSU látogat Marosvásárhelyre.

Eredményjelző

Női kézilabda A osztály, C csoport, 4. forduló: Resicabányai CSU – Tordai Liviu Rebreanu Főgimnázium 32-38, Nagyvárad CSU – Kolozsvári U 27-38, Temesvári CSU – Dévai CSM 14-29, a Marosvásárhelyi Arena állt; 5. forduló: Tordai Liviu Rebreanu Főgimnázium – Temesvári CSU 30-20, Kolozsvári U – Resicabányai CSU 36-21, Marosvásárhelyi Arena – Nagyvárad CSU 29-40, a Dévai CSM állt.

Négygólos magyar siker a lengyelek ellen

A magyar férfikézilabda-válogatott 31-27-re legyőzte Lengyelországot a szombaton Szegeden rendezett barátságos mérkőzésen.

A találkozó elején remekelt a lengyelek védelme és kapusa, ezért kevés volt a gól, a januári, németországi Európa-bajnokságra készülő magyarok büntetőket és ziccereket is hibáztak. Hét és fél perc alatt 4-0-s sorozatot produkáltak a vendégek (4-7), de egy időkerés után némileg javult a hazaiak teljesítménye, összeszedettebbé vált a játékuk, és a meccs harmadánál egyenlítették (9-9). Egy 6-1-es széria végén már 12-10-es előnyben voltak Rosta Miklósék, akik ekkor már hatékonyabban védekeztek és lendületesebben támadtak, mint korábban, a hajrában azonban némileg megtorpantak, ezt kihasználva a lengyelek ismét fordítottak, és 15-14-re vezettek a szünetben.

A második félidő elején visszavette a vezetést a magyar együttes, és egészen a végéig megőrizte. A cserejátékosok jól szálltak be a meccsbe, szoros állásnál fontos gólokat szereztek, ezzel hozzásegítve a csapatot a négygólos sikerhez.



Fotó: Nagy Tibor

Jegyzőkönyv

Női kézilabda A osztály, C csoport, 5. forduló: *Marosvásárhelyi Arena – Nagyvárad CSU 29-40 (10-19).*

Marosvásárhely, Simon László-sportcsarnok. Vezette: Marius Fiscu (Temesvár), Adrian Baghiu (Temesvár).

Arena: Szász (Jitaru) – Adam 8 gól, Țifui 6, Havasi 6, Ördög Sz. 4, Ördög A. 3, Vlad 2.

Nagyvárad: Pintea – Abodi 7 gól, Bochiș 5, Argyelean 5, Duțu 4, Borș 4, Vrabie 4, Enache 3, Hercul 3, Medve 2, Valinciuc 2, Coița 1, Leș.

MEGHÍVÓ

HATÁLYOS
ADÓRENDSZER,
ADÓZÁSI
JOGSZABÁLYOK

Az adózás, mint az állam által egyoldalúan alkalmazott feltétel, megkerülhetetlen, **DE** nem mindegy, hogy az adóügy szövevényes rendszerében mennyire vagyunk **tájékozottak**, s az sem, hogy az érintett vállalkozó mit gondol a rendszerről. Az információ, avagy a tudás **hatalom** – régi igazság, de mindig érvényes!

Ennek szellemében szervez **Kolcsár Károly parlamenti képviselő** és az **RMDSZ Maros megyei szervezete** a megyei pénzügyi hatóságok **szakembereinek** részvételével **TANÁCSKOZÁST** a hatályos **adórendszerről**, adózási **jogszabályokról**. A kerekasztalra a marosvásárhelyi **Kultúrpalota Kistermében** kerül sor, **november 9-én csütörtökön, 11 órától**. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt – elsősorban vállalkozókat, pénzügyi szakértőket, könyvelőket.



RMDSZ Maros
Megyei Szervezet



Kolcsár Károly
Parlamenti Képviselő



St. Georgius
Manager Club

*A hirdetési rovatban
megjelent közlemények,
reklámok tartalmáért
a hirdetésfeladó
vállalja a felelősséget!*

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0724-148-777, 0743-402-195, István. (20998)

SAKEMBER vállal bádogosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést, tetőjavítást. Tel. 0724-149-358, 0748-372-247, Csaba. (20998)

SAKEMBER vállal bármilyen építkezési munkát, javítást, tetőjavítást, meszelést. Anyagot biztosítunk. Vasal is dolgozunk, hegesztünk, vasrítést készítünk. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0724-148-777, 0743-402-195, István. (20998)

MEGEMLEKÉZÉS

Fájó szívvel emlékeztünk november 5-én, a gyergyó-csomafalvi születésű drága édesanyánk,
MADARÁSZ MÁRIA
szül. Korpos
halálának 5. évfordulóján.
Szép emléke legyen áldott,
nyugalma csendes!
A gyászoló család. (21194-I)

*„Te a jóságodat két marékkal szórtad,
Önzetlenül adtál jónak és rossznak.
Mindig egy célod volt, a családért élni.
Ezt a halál tudta csak széttépni.
Míg közöttünk voltál, nagyon szerettünk.
Hiányzol nekünk, soha nem feledünk.”*

Kegyelettel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk a drága jó édesanyára, nagymamára,

JÁNOSI KATALINRA
született Elekes Katalin,

aki tíz éve távozott szerettei köréből.
Aki ismerték és szerették, gondoljanak rá kegyelettel.
Emléke legyen áldott, nyugalma fölött örködjön szeretetünk.
Bánatos szerettei. (v-I)

*„A múltba visszanezve valami fáj,
valakit keresünk, aki nincs már.
Csak az idő múlik, feledni nem lehet,
Szívünkben örök a fájdalom és a szeretet.
De ő nekünk sohasem lesz halott,
mert a jók örökké élnek, mint a csillagok.”*

Szomorú szívvel és soha el nem múló fájdalommal emlékezünk a november 5-én elhunyt

BALLA ILONÁRA (BUBA)

halálának második évfordulóján.
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
Emlékét őrzi bánatos férje, leánya, veje és unokája, Rolland. (-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama,

JÁNI KLÁRA
életének 89. évében csendesen megpihent.
Temetése 2023. november 7-én, kedden 13 órakor lesz a nagy kórház mögötti temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (21187)

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szerető férj, édesapa, nagypapa, dédapa, rokon, szomszéd, a nyárádszentmártoni születésű

id. KISS JENŐ
ny. vasutas

csendesesen megpihent.

A virrasztás november 6-án este 6 órakor lesz a Vili temetkezési vállalkozásnál.

Temetése november 7-én, kedden 15 órakor lesz a maroszentgyörgyi városi temetőben (a kórház mögött).

Kérjük, koszorú helyett egy szál virágot hozzanak.

Nyugodjék békében!

A gyászoló család. (-I)

*Könnyes az út, amely sírodhoz vezet,
a Jóisten örködjön pihenésed felett.*

*Két kezed munkáját mindenhol látjuk,
áldott, szép emléked szívünkbe zárjuk.*

*A fájdalmat leírni nem lehet,
csak letörölni az érted hulló könnyeket.*

*Könnyes szemmel tekintünk az égre,
kérjük a Jóistent, hogy nyugtasson békében.*

*Messze vagy már tőlem, de nem vagyok árva,
mert itt vagy velem, a szívembe zárva.*

*A te szíved már nem fáj, de az én bánatom nő,
mert nem hoz enyhülést a múltó idő.*

*Amikor Isten látta, hogy az út túl hosszú, a domb túl meredek, a légzés túl nehéz lett, átölelt, és azt mondta: gyere haza.
Szívedben nem volt más, mint jóság és szeretet,
szorgalom és munka volt az életed.*

Fájó szívvel emlékezünk

ROTAR IOANRA

halálának 3. évfordulóján. A Jóisten nyugtassa békében!
Bánatos felesége, Teréz, fia, Emil, lánya, Margareta és családja. (21188)



RÉSZVÉTNYLIVÁNÍTÁS

Megrendüléssel értesültünk Kiss Éva munkatársunk ÉDESAPJA elhunytáról. Együttérzünk kollégánkkal fájdalomában, vigasztalódást kívánunk!
A Népszerűség munkaközössége.

Őszinte részvétünket fejezzük ki, és együttérzünk a gyászoló családdal TAKÁCS PÁL elvesztése miatt érzett fájdalmukban. Csuha Őcsi és családja. (p-I)

2023. NOVEMBER 16–19. // MAROSVÁSÁRHELYI NEMZETI SZÍNHÁZ

29. MAROSVÁSÁRHELYI NEMZETKÖZI KÖNYVVÁSÁR

KIEMELT PROGRAMOK

A KÖNYVEK HANGJA

ROMÁNIAI MAGYAR KÖNYVES CÉH
MAROSVÁSÁRHELYI KULTURÁLIS KÖZPONT
Pro-Kaart Kulturális Egyesület

2023. NOVEMBER 15. (SZERDA)
19⁰⁰ – Nagyterem
Székely Csaba *Az igazság gyertyái* c. színművének bemutatója. A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulatának produkciója, Sebestyén Aba rendezésében.

2023. NOVEMBER 16. (CSÜTÖRTÖK)
10⁰⁰ – Nagyterem • Megnyitó
Hepehupa – a Kiskalász együttes gyerekkoncertje
18⁰⁰ – Kisterem
Költők estje – *Versvariációk Beethoven témákra*
Meghívottak: André Ferenc, Erdős Virág, Fischer Botond, Kali Ágnes, Parti Nagy Lajos
Az est házigazdája Balázs Imre József
20⁰⁰ – Kisterem
Felolvasósínház – Bánffy Miklós: *Naplegenda*
Rendező: Király István
21⁰⁰ – Underground terem
Jam session – *Öröme a könyvért. Többet és kevesebbet írók szabad harmóniái* – Meghívottak: André Ferenc, Balázs Imre József, Balázs K. Attila, Fischer Botond, Király István, Zsidó Ferenc, valamint bárki, aki a könyvek kedvéért belefeledkezne a zene örömeibe. Az est házigazdája: Szabó Róbert Csaba

2023. NOVEMBER 17. (PÉNTEK)
18⁰⁰ – Kisterem
Irodalmi est – *Az elbeszélés felelőssége. Az etika dimenziói a prózában* – Meghívottak: Egressy Zoltán, Miklósi Szabó István, Tisza Kata, Tompa Andrea, Vida Gábor. A beszélgetést Mészáros Sándor, a Kalligram Kiadó vezetője moderálja.
20⁰⁰ – Nagyterem
Év szerzője díj átadása • Pokorny Lia *LIAison* című műsora. Közreműködik Kéméndi Tamás harmonikaművész.

2023. NOVEMBER 18. (SZOMBAT)
11⁰⁰ – Nagyterem
A kis herceg – A gyergyószentmiklósi FIGURA Stúdió Színház produkciója. Rendező: Moşu Norbert-László
11⁰⁰ – Kisterem
Fiatal költők matinéja – Meghívottak: Demeter Arnold, Kali Ágnes, Kellerwessel Klaus, Vados Anna
Házigazda: Ferencz Nagy Zoltán
20⁰⁰ – Underground terem
Szabad színpad – *Az irodalom hangja*
Az est házigazdája B. Szabó Zsolt

FIGYELEM! Jegyekért a biletmaster.ro-n a **KULISSZA EGYESÜLETET** keresse, vagy váltson jegyet a színház jegypénztárában, **KÉSZPÉNZZEL.**

LAM, hiteles megoldások!

LAM
MICROCREDIT • MIKROHITEL

0720 030 804

A Segesvári Pénzügyi Osztály közleménye ingóság eladásáról

2023. november 16-án 12 órakor Segesváron, az 1918. December 1. út 37-39. sz. alatt, a pénzügyi osztály székhelyén árverésen eladásra kerül az EACS 115354596948 száriaszámú tehervagon (szederjesi vonal). Kikiáltási ára 17.319 lej, héa (TVA) nélkül, az adós CFR MARFĂ RT. tulajdona. A kikiáltási ár a becsérték 50%-a, harmadik árverés.

A közleményt november 6-án függesztik ki a Segesvári és a Héjasfalvi Pogármesteri Hivatalban, az adós cég székhelyén, valamint megjelenik a Pénzügyminisztérium honlapján.

Bővebb felvilágosításért keressen fel a székhelyünkön vagy a 0365/424-428-as telefonszámon (végrehajtói iroda).

24PLUSZ

Farkas Istvánnal és Jakab Orsolyával

HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 20 ÓRÁTŐL

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések

CORAL IMPEX S.R.L.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az ÖNÖK kényelméért és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út 261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004; e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:

A metszés zsebkönyve

Gombászok kézikönyve

Keresse fel kávézónkat a vásárhelyi könyvesboltban!

Coffee

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám